



岩浆爆发



岩浆泡剧烈喷发



据英国《每日邮报》报道,火山一旦爆发,人们多是选择逃离。然而,冲浪运动员卡卢哈却向爆发的火山驶去,以更加仔细地观看夏威夷大岛基劳维亚(Kilauea)火山喷射的熔岩场面。在卡卢哈铤而走险之前,没有人敢这样尝试。

中国网

头眼 PHOTOSHOW

## 冲向火山

警方否认  
奥运进京一人无证全车遣返

7月11日,河北省公安厅新闻发言人办公室就当天北京某媒体报道的“进京客车安检如果发现一人无身份证将全车遣返”一说作出澄清:不存在“一人无证全车遣返”问题。

按照公安部要求,为确保奥运会安全,河北省26个环京治安检查站将对所有进京

车辆和人员进行安全检查,包括查验居民身份证。对未带身份证件的旅客将予以劝返,但绝不可能“一人无证、全车遣返”。旅客确系北京市户籍未带身份证件的,如能提供准确的身份号码,经查验无误的也可通行。在此期间,一、二代身份证均可使用。 ■新华网

## 新闻连连看

中央高层经济考察  
6天遍访5省市

7月4日至6日,国务院总理温家宝在江苏、上海进行调研;4日至5日,国家副主席习近平在广东调研;6日至8日,国务院副总理李克强在浙江调研;3日至5日,国务院副总理王岐山在山东调研。短短6天内,4位中央领导在5个经济发达的外贸型省市进行了经济考察和调研。

有专家告诉记者,在中国成立以来的历史上,还少有类似的高规格、密集式的集体调研行动,这也说明目前的宏观调控到了一个关键的十字路口。

■中国证券网

房地产暴利十余年  
一跌就喊政府救市

近来的新闻报道屡屡提及深圳的房价下跌,市民对房价是否假摔还抱有怀疑。近日深圳国土资源和房屋管理局发布了由深圳市房地产研究中心撰写的《2008年上半年深圳房地产市场发展形势分析报告》,称深圳房价已回归一年前,交易量可能退回十年前,并呼吁政府出台政策,减免交易环节税收、适度放松货币政策进行“救市”。

有关专家表示,任何产业都有个暴利阶段,而任何暴利产业都会回归合理。房地产已经暴利了十多年,即便现在回归理性,也符合正常经济规律,救市之言实让人难解。

■中国青年报

## 时事

萨科齐可能入住  
中国最大总统套房

香港媒体最近揭秘了80多国元首奥运期间在北京的下榻处,位于北京商务中心区的万达索菲特五星级饭店,拥有目前中国最大的总统套房,法国总统萨科齐很可能选择这家法资饭店下榻。 ■环球时报

铁道部称奥运期间  
坐火车不用实名制

铁道部新闻发言人王勇平表示,交通运输部出台规定,要求各地人员乘车来京采取实名制购票,但乘火车还没有实行实名制。 ■北京青年报

## 社会

手机22小时  
狂发1.7万条短信

日前,李先生手机莫名欠费2600余元,被通知若不能结清话费将被停机。李先生经检查发现,他的手机在22小时内向同一手机号码狂发短信1.7万条。经协商,暂不给李先生停机,详情需要调查。移动表示,此前曾接到少数类似案例,多为客户手机终端的问题。 ■京华时报

短期爆炒偏离价值  
应理性面对奥运钞

“奥运纪念钞被炒得实在太疯狂了。”资深钱币专家、广东集币协会会长甄伟钢表示,作为世界首枚奥运纪念纸币,纪念钞的确有很好的收藏价值,但这样的短期爆炒已让它的价值偏离了正常轨道。专家提醒,“合理价约300元,别高位接盘。” ■羊城晚报

## 收集废气



科学家在牛背上绑上一个塑料罐,专门收集牛打嗝和放屁排出的废气,供研究之用。反刍动物排放的废气含有大量甲烷污染大气。 中新

## 全世界

7月7日 星期一

“色情电话门”意大利总理贝卢斯科尼在与密友电话聊天时,竟肆无忌惮地大开意大利著名美女主播玛拉·卡尔法尼亚以及手下两名女部长的“黄色玩笑”。意司法部门竟一直在对他的电话进行窃听,并将那些电话记录泄露给了媒体!

7月8日 星期二

G8峰会 八国峰会于7日至9日在日本洞爷湖举行,本次八国峰会的参加国22国,为历史之最。八国领导人主要讨论了气候变化、世界经济、国际安全和非洲发展等问题。总体来看,八国领导人在此次会议上作出的表态多,拿出的有力措施少。

7月9日 星期三

海湾军演 美国海军和伊朗革命卫队7日在海湾地区分别举行军事演习。同时,伊朗总统内贾德发表语气强硬的讲话,称伊朗不会停止铀浓缩,即使美国和以色列联手也不敢进攻伊朗。

7月10日 星期四

萨科齐出席开幕式 国家主席胡锦涛9日在日本北海道洞爷湖会见了法国总统萨科齐。萨科齐表示将以法总统和欧盟理事会轮值主席的身份出席北京奥运会开幕式。胡锦涛表示,这是总统先生作出的一个正确决定。

7月11日 星期五

误入禁区 韩国统一部发言人说,韩国一游客11日在朝鲜金刚山附近军事禁地被朝方军人开枪打死,将暂停国民赴朝旅游。朝鲜方面尚未就此事发表评论。

7月12日 星期六

导弹PS门 最近,伊朗不断发布该国“试射多枚远程导弹”的消息,世界各大媒体也纷纷转载“导弹齐射”照片。美国媒体事后发现,这张有四枚导弹腾空而起的照片存在被“人为修改”的痕迹,很可能是照片上其他两枚导弹“PS后的产物”。

## 全中国

7月7日 星期一

袭警案 上海公安机关7日公布袭警案案发原因,犯罪嫌疑人杨佳去年来沪期间被警方盘查并询问,杨佳多次投诉并提出赔偿要求无果后制造袭警惨案。杨佳“曾被民警打伤生殖器致残”系谣传,目前,杨佳已被批准逮捕。

7月8日 星期二

北大教授道歉 8日,北大教授徐滇庆兑现了他的诺言,在南方都市报深圳新闻版刊登了小全版的道歉广告。他表示道歉与赌局无关,道歉内容依然是希望引起深圳市民对可能发生的金融危机表示警惕。

7月9日 星期三

燃油税 财政部经济建设司副司长曾晓安8日明确表示,国家将结合当前形势,不断完善燃油税的改革方案,择机开征燃油税。

7月10日 星期四

瓮安尸检 9日,备受关注的瓮安“6·28”事件当事女中学生李树芬遗体第三次尸检已全部完成,贵州省权威法医专家组成的专家组鉴定结论再次确认死者系溺水死亡。因“6·28”事件被免职的瓮安县公安局长申贵荣近日接受记者采访时称,瓮安公安内部的人和黑帮之间,是有纠结的。

7月11日 星期五

楼市量价齐降 中央电视台《朝闻天下》节目消息,今年上半年,整个房地产市场首次出现了从1998年以来,销售面积和销售额同时下降的情况,十年来一直火爆的楼市出现了大幅降温。

7月12日 星期六

举报涉奥大案 据《北京青年报》报道,奥运安保期间,就暴力恐怖事件、境内非法组织和法轮功等邪教组织实施破坏的案(事)件、造成涉奥人员及外籍人员伤亡的案(事)件、群死群伤重大安全事故及重大刑事案件,主动向公安机关提供线索的市民将有可能获得最高50万元人民币的奖励。

## 全江苏

7月7日 星期一

句容地震 江苏省地震台网测定,北京时间2008年7月6日18时43分,江苏句容发生3.6级地震。南京市部分市民有感。根据专家分析,南京近期不会发生破坏性地震。

7月8日 星期二

师范院校遇冷 从镇江高招现场传出消息,提前批本科录取高校于8日开始投档。普通类平行志愿投档情况显示,大部分军事院校、公安政法院校(专业)、航海院校(专业)生源情况较好,参加统一录取的香港中文大学、香港城市大学今年投档线依然较高;而大部分提前录取的师范院校(专业)、部分招收国防生计划的院校缺额较多。

7月9日 星期三

抢兑狂潮 9日,面值10元的奥运纪念钞在南京八大银行上柜兑换,引发市民极大热情。由于此次发行的纪念钞全国只有600万张,到了南京数额更是非常有限,纪念钞“一票难求”。

7月10日 星期四

大接访 南京区(县)委书记展开大接访。从7月到年底,南京的区(县)委一把手都要下基层,与群众面对面,帮助解决信访难题。

7月11日 星期五

食品“黑榜” 10日,南京市工商局通报了今年上半年对农贸市场的食品抽检情况。此次抽检涉及13个区县,20个集贸市场,107个经营户,共抽检245批次产品,合格率为73.1%。其中酱腌菜、干货、肉制品的合格率较低。

7月12日 星期六

民间赴台游 随着赴台旅游官方首发团的顺利成行,即将于18日出发的民间首发团行程也逐渐提上议事日程。江苏省中旅游客预计100名,苏州国旅游客预计80名左右,旅游团人均报价为10600元,全程入住五星级酒店。

快报记者 戎华 整理